

“双节”期间需要加班的工薪族请注意——

14天假期加班费最少956.8元

本报讯(记者 王红)对于“双节”期间需要加班的工薪族来说,2009年1月收入将明显增多,除劳动者正常工资外,当月14天假期的加班费至少956.8元。昨日,记者从市劳动和社会保障局获悉,由于“双节”放假集中在2009年1月,以郑州市最低工资每月650元为限,职工每日最低工资约为29.9元。也就是说,如果职工在法定节假日加班一天,加班工资不得低于89.7元;如果职工在休息日加班一天,单位未安排补休的则支付加班工资,每天加班工资不得低于59.8元。

按此计算,在1月14天假期当中,1月1日、1月25日~1月27日,为4天法定假日,加班费最低358.8元;1月2日、3日、10日、11日、17日、18日、28日~31日,为10天公休日,加班费最低598元。因此,14天假期劳动者加班工资至少956.8元,远超过全市最低月工资650元。

市劳动监察大队负责人表示,如果员工在法定节假日加班后单位没有及时支付加班费,可向劳动保障部门投诉。

火车站地区全力疏堵保春运

拥堵时39条公交线路分流到站区外

本报讯(记者 裴其娟 潘燕 陈思)春运客流高峰将至,为确保不出现大的交通拥堵现象,昨日,市政府下发《特殊时期火车站地区疏堵保通应急预案》,要求切实做好疏堵保通工作。

联合值班确保不严重阻塞

我市已成立郑州市火车站地区疏堵保畅领导小组,由火车站地区管委会牵头,市公安局、市市政管理执法局、市交通局、市残联、市公交总公司、市客运管理处、市交运集团等参与管理,在节假日和春运高峰等特殊时期的前后5天内和节日(春运)期间

实行联合值班制度。对特殊时期火车站及周边地区道路易造成交通拥堵的现象,要做到提前预警,切实做好疏堵保通工作,确保不发生严重交通阻塞。

轻微拥堵时将分流75%公交车

目前,驶入火车站地区的公交线路共有52条。根据应急预案,站区道路发生轻微拥堵时,按照75%的比例予以压缩,将39条公交线路21、26、28、2、2快、32、33、34、65、6、85、85快、93、95、K28、K6、67、8、91、39、K39、16、12、38支、99、68、13、206、29、38、1、19、20、210、260、36、44、53、T3分流到

站区以外,在被分流的39条公交线路原有停靠站点,安排人员告知和引导乘客。

严控空出租车进入站区

规范出租车停秩序,严格控制空载出租车进入火车站地区,从严打击“黑出租车”、套牌出租车、空号出租车,杜绝特权车。维护广场南、北出租车进出、载客秩序。

同时,将控制长途客车进入站区数量。增开摆渡车,将旅客安全快捷地分流到陇海站,并安排交通协管员在银基商贸城和陇海路等重要路段路口协助维护道路交通畅通。

地面广场禁止停放任何车辆

规范行人通行秩序,引导行人进入火车站地下连通道。设置强制隔离设施(栏)和车辆引导标示,规范社会车辆按标示进出地下停车场。接送站及其他社会车辆、军警车辆进入地下停车场,地面广场禁止停放任何车辆。同时对站区内的占道经营、电摩的进行取缔。必要时将采取临时交通管制措施:一是在正兴街与福寿街口,禁止一切机动车辆由北向南、由西向南方向行驶。二是在西三马路与乔家门口,禁止一切机动车辆由南向北方向行驶。

保“双节”安全

千名特巡警 昼夜武装巡逻

本报讯(记者 陈思 通讯员 朱乾坤 文 丁友明 图)两台防暴突击车重装上阵,40名武装特警重点部位守护、百余特警队员全天值班备勤,遍布全市的特警队员全天候无缝隙巡逻……为了让全市人民过一个平安祥和的节日,昨日,千名特巡警队员全面“出更”。

据介绍,这两辆防暴突击车具有马力强大、机动性能好、防护性强、可守可攻等特点。节日期间,特巡警将在一些要害地段、部位采用防暴突击车进行巡逻,每车乘坐8名全副武装的特警队员,严密监控社会动态,随时对其他警组进行武力支援。

40名特警队员都是从数百名特警队员中选出的神枪手和业务精英,他们将在每天的案件高发时段出现在人流聚集的广场和要害部位,公开进行武装巡逻,强力震慑违法犯罪分子,增强市民安全感。巡逻民警还会在每天的重点时段,对辖区的金融场所上门巡查,查找安全隐患,提供安全咨询和保护。



黄河东路郑州火车东站 框架桥加宽施工

道路半幅通行 司机注意绕行

本报讯(记者 陈思 通讯员 邢红军)2008年12月31日至2009年6月30日,黄河东路郑州火车东站框架桥加宽,施工期间道路半幅封闭施工,半幅道路保证车辆通行,为避免道路出现拥堵,交警提醒过往车辆绕行。

交警将在航海路、商都路等处设置远距分流点,根据绕行路线规划标志、标线,并依据交通流量对施工道路和周边道路的信号进行调整。

交警提醒过往车辆届时请绕行经北六路、安平路、商都路、航海路及第八大街通行。

同时,2009年1月3日至2月3日,北三环跨铁路立交桥(科学大道—南阳路立交桥)桥面维修施工禁止20吨以上机动车通行。北三环跨线大桥(俗称“彩虹桥”)维修施工期间,采取半幅封闭施工,半幅道路通行方式通行,但禁止20吨以上机动车通行。2008年12月31日至2009年4月30日,郑州市中州大道郑州火车东站框架桥加宽,施工期间采用半幅封闭施工,半幅道路保证车辆通行。为确保施工期间过往车辆正常通行,交警提示过往车辆绕行。

元旦期间天气 以晴到多云为主

本报讯(记者 刘俊礼 实习生 李璐)昨日下午,省气象台发布2009年元旦期间天气报告,元旦期间,我省大部分地区将迎来晴好天气。

据介绍,元旦期间,我省降水偏少,平均气温略偏高,无大风,无明显冷空气活动,气温起伏不大,北中部无明显雨雪天气。1月1日,西部晴转阴;其他地区晴到多云,全省偏北风2级。2日,全省多云转阴天,西南部、南部部分地区有小雨雪。3日,南部、东南部小雨雪转阴,其他地区多云。4日,全省晴间多云,偏东风3级左右。元旦期间,我市以晴到多云天气为主,早晚气温较低,最高气温7℃左右,最低气温-4℃左右。

公交“牛”卡 元旦面世 功能等同于A卡但不可充值

本报讯(记者 张丽霞)由郑州市公交总公司限量发行的“戊子(牛)年生肖纪念卡”将于2009年1月1日面世,该卡功能等同于A卡,可乘车使用,但不可充值。

据介绍,“戊子(牛)年生肖纪念卡”全套共有两张,卡片以土黄色为背景,以十二生肖之一的“牛”为主图案。“牛”卡也可用于乘车使用,功能等同于A卡,但不可充值。”据郑州市公交总公司相关负责人介绍,该套生肖纪念卡面值分别为60元、90元。市民和收藏爱好者如果感兴趣,可到郑州市公交总公司所属各人工IC卡充值点购买。

时计宝紫荆山百货

Merry Christmas Happy New Year 聖誕·新年 PARTY

璀璨新年多来礼

活动时间: 2009年1月1日—1月3日

惊喜换购价 新年多来礼

活动期间, 凡购物即送新年超值礼券

百货服饰类	4折起	特例商品 300元 + 5元 送新年礼一份	特例商品 500元 + 10元 送鸿运礼一份
		唐装牛 (二选一)	牛枕 牛型靠垫 (二选一)

特别企划

新装新时尚 凭当日购羽服广场物小票, 购羽全场低至4折 羽绒服直减20元。 大奖亲手到幸运100%	新妆新娇颜 欧莱雅 玉兰油 羽西 新春特价 礼包大派送	老凤祥: 黄金每克优惠10元 铂金每克优惠20元 百丽、哈森、接吻猫 达芙妮 超低折扣
---	-----------------------------	---

地址: 紫荆山路1号 团购热线: 65957308 Http://www.zjsbh.com.cn

幼童特重烧伤 父亲狠心遗弃

急需手术呼吁家长快现身

本报讯(记者 汪辉 通讯员 秦川 王玮玮)一个3岁半的男孩乐乐(化名),被大火特重烧伤合并烧伤脓毒症后,竟被父亲遗弃在医院。目前,医院要对他进行手术,需要家长签字,急盼孩子父亲现身配合治疗。

25日凌晨4点,市一院一名保安在医院门诊楼电梯旁发现了孩子,全身包着纱布,身体严重烧伤,生命垂危。于是乐乐被送到该院急诊科进行救治。

昨日上午,在市一院重症监护室内,记者看到乐乐神智很清醒,脸部没有烧伤痕迹,但头颈部、腰部、腿部却严重烧伤腐烂,只能躺在病床上。据烧伤科病区主任田社民说,乐乐身边留有一封信,信上说,乐乐出生在2005年5月17日,父亲残疾,母亲憨傻,2008年一次意外火灾,乐乐和妈妈被烧成重伤。“为给儿子看病已花去数万元,我不得不这样做,希望好心人多费心血给他治病……”

“小男孩右手上肢及双下肢均严重烧伤,颅骨、跟骨外露,需要多次手术和植皮,跟腱坏死,不排除双足被截肢的可能。”市一院烧伤科三病区主任夏成德介绍,目前乐乐的烧伤口已被全面清理,需要马上手术。

昨日上午,金水区慈善总会托人送来1万元,用作乐乐的早期治疗费用。但手术需要家长签字,且乐乐年龄大小需专人看管。田社民说,如果错过手术时机,乐乐的病情会陷入危险境地。

乐乐的父亲,你在哪里?如果有人知道乐乐的有关情况,请拨打医院热线(0371)66322114转80304,小乐乐在病房期待父亲早日回到他身边。

寒假未至 学生票热销

本报讯(记者 王文霞 通讯员 刘世忠 实习生 张笑立)随着高校学生寒假的日益临近,郑州火车站已经迎来学生流购票高峰。昨日,郑州火车站专门来到河南农业大学上門送票,半个小时就送出1700多张学生团体票。

目前郑州火车站已办理学生团体票、往返票3万多张。据介绍,今年学生流方向主要是北京、上海、广州、西安及省内等大中城市。

2009年春节节后学生返程票从2009年1月1日开始办理,1日至8日,郑州火车站设专人负责集中办理学生返程票、团体返程票;1月9日至20日,学生可在车站学生票专口办理零星返程票。遇到学生客流高峰时,车站将设立“学生票专口”,给学生预留一定数量的票额,保证返校学生购买到车票,同时还将根据学生客流变化随时加开售票窗口并延长售票时间。车站售票一厅所有窗口均发售3天以内的学生票,售票二厅所有窗口均发售4~10天的学生票。市区各代售点也发售学生票,但不办理学生团体票和学生返程票,车站所有售票窗口和市区客票代售点发售学生票,不收取车票以外的任何费用。

自来水管施工 部分区域停水停热

本报讯(记者 张丽霞 通讯员 王新霞)为配合雨污水改造,12月30日21:00-12月31日21:00,我市部分区域将暂时停水,以移开施工范围内的自来水管网,由此带来该区域内的集中供暖暂停。

据了解,12月30日21:00-12月31日21:00,政七街(丰产路—红专路)、红专一街(政七街—经三路)暂时停水,附近区域降压供水。停水期间,郑州市热力总公司政七街供热分公司也将暂停供热。停热范围为:农业路以南、纬五路以北、花园路以东、经三路以西的区域。

据悉,由于停水后没有原水供应,供热部门也就无法正常生产蒸汽供暖。为避免采暖设备冻裂,小区物业和用户应放掉庭院管网和家中采暖设备中的水。恢复正常供热后,用户家中一般在3个多小时后会暖起来。另外,由于该区域属蒸汽供热,供热部门按热量表对小区和单位计量收取总热费,所以此次停热不涉及居民用户的退费事宜。

小学爱心超市开业 贫困生可自选所需



本报讯(记者 覃岩峰 文 丁友明 图)“穿上新毛衣真暖和!”昨日上午,二七区幸福路小学的爱心超市正式开业,二年级学生李茗为自己挑选了一件新毛衣和一些文具用品。该校的另外8名贫困生也都在爱心超市里各取所需。据悉,该校开办爱心超市活动已有三年。